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Θέμα: « Βιωματικές δράσεις – εργαστήρια » 

 
 

1. «Βασικές Αρχές Συμβουλευτικής» – διήμερο σεμινάριο 

 

Σε συνεργασία με το  Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας ν.Ροδόπης «ΟΡΦΕΑΣ» η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ροδόπης δια του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων υλοποιεί διήμερο σεμινάριο για 

εκπαιδευτικούς με θέμα: «Βασικές Αρχές Συμβουλευτικής», όπου θα επιχειρηθεί 

προσέγγιση και ανάπτυξη της συμβουλευτικής διαδικασίας καθώς και των προϋποθέσεων 

άσκησης της. (Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στις 15 και 17/02. Θα υπάρξει σχετική 

ανακοίνωση). 

‘Βασικός στόχος της Συμβουλευτικής θεωρείται η εξασφάλιση των απαραίτητων 

προϋποθέσεων που θα βοηθήσουν τα άτοµα/συµβουλευόµενους, να φτάσουν σε ένα επίπεδο 

αυτονοµίας και µεγαλύτερης αυτογνωσίας, ώστε να πετύχουν µία εκούσια εποικοδοµητική 

αλλαγή της προσωπικότητάς τους’ . 
 

2. «Συμβουλευτική Εκπαιδευτικών σε σύγχρονα ψυχο-κοινωνικά προβλήματα» 

Επιμορφωτικές συναντήσεις για εκπαιδευτικούς της 5ης Περιφέρειας Δημοτικής Εκπ/σης Ροδόπης, 

με τη σύμπραξη της Σχολικής Συμβούλου και του ΚΕΘΕΑ ΚΙΒΩΤΟΣ- Παράρτημα Κομοτηνής με 

θέμα: «Συμβουλευτική Εκπαιδευτικών σε σύγχρονα ψυχο-κοινωνικά προβλήματα». 

 

 

3. Βιωματικές Συναντήσεις  
 

Βιωματικές συναντήσεις με ομάδες μαθητών, σχετικά με την κοινωνική ζωή και την 

ψυχική υγεία με την αρωγή του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας ν.Ροδόπης, «Ορφέας» με θεματολογία: Σεβασμός του Άλλου, 

Ναρκωτικά και Νέοι, Διαχείριση του άγχους. 
 

 



4. Ενδοοικογενειακή Βία / Κακοποίηση 

 

Βιωματικές συναντήσεις με ψυχολόγους από το «Χαμόγελο του Παιδιού». Οι ομιλίες 

πραγματοποιούνται σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας Διά Βίου Μάθησης και 

Θρησκευμάτων και το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.  
 

5. Δράση ευαισθητοποίησης, διαπροσωπικές σχέσεις στο σχολείο - εργαστήριο  

 

Προβολές της ταινίας «Bully» του Λι Χιρς, που αφηγείται τις ιστορίες παιδιών - θύματα σε 

δημόσια σχολεία, σε συνεργασία με την Πολιτιστική Κίνηση Ροδόπης. Με την υποστήριξη 

του EXILE ROOM και της Αμερικανικής Πρεσβείας στην Αθήνα.  

 

 

6. “Βία και Ανεκτικότητα - εργαστήριο» 
 
Με αφορμή τις Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς ξεκίνησε το βιωματικό 

εργαστήριο με θέμα: “Βία και Ανεκτικότητα», παιχνίδι ρόλων που αφορά τις κοινωνικές 

μετακίνησης μίας ομάδας προσφύγων. 

 

7. «Ανάλυση και προώθηση των ανθρώπινων και κοινωνικών δικαιωμάτων - 

εργαστήριο» 
Ενημέρωση των μαθητών για τις πτυχές των ανθρώπινων και κοινωνικών δικαιωμάτων με απώτερο 

στόχο την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση τους, σε συνεργασία με το Κέντρο Ευρωπαϊκής 

Πληροφόρησης  Κομοτηνής.  

 

8. «Συναντήστε το Συνήγορό σας - εργαστήριο»  

 

Συνάντηση του «Συνηγόρου του Παιδιού» με μικρές ομάδες παιδιών, συζήτηση σχετικά με 

τα δικαιώματά και τα προβλήματα τους καθώς και ενημέρωση για τα δικαιώματά τους. 
 

 

 

Τα εργαστήρια βρίσκονται σε εξέλιξη και θα υλοποιούνται μέχρι και τη λήξη του σχολικού 

έτους. Για συμμετοχή παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να επικοινωνούν με 

Συμβουλευτικό Σταθμό (ypssn@dide.rod.sch.gr, 25310 28319). 
 

 

 

 

Η Υπεύθυνη Σ.Σ.Ν. Ροδόπης 
 
 
  Περσεφόνη Μαμούκαρη 

Ο Διευθυντής  ΔΔΕ Ροδόπης 

 

               Μούχτσης Θεόδωρος 

 

 

 

http://www.exileroom.gr/en/
https://www.facebook.com/USEmbassyAthens
mailto:ypssn@dide.rod.sch.gr


 

 

 

 


